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Este porcentaje de nuestros clientes indican
que nuestros servicios mejoraron durante el
año 2021.

100 %S A T I S F A C C IÓN  E N  L A  G E S T IÓN  D E

L A  S E G U R I D A D  D E  L A  I N F O R M A C IÓN

La totalidad de los clientes indicados confirma
su satisfacción en como es gestionada la
seguridad de la información en la empresa.

Resumen Resultados 
Encuesta de Sastifacción al Cliente 2021

Si  deseas más información puedes contactarnos en el  correo electrónico

servicioalcl iente@cevaldom.com o a  los teléfonos 809-227-0100  y  829-735-0011

S A T I S F A C C IÓN  A  N I V E L  G E N E R A L

D E  L O S  S E R V I C I O S

Nuestros clientes indican que tienen un
alto nivel de satisfacción en general con
los servicios que ofrecemos. (+ 10% 2020)

N E T  P R O M O T E R  S C O R E  ( N P S )

Esta medición nos muestra la lealtad de
nuestros clientes basándonos en la intención
de recomendación. 

Este resumen muestra los indicadores más relevantes de los resultados obtenidos en las encuestas
cuatrimestrales de satisfacción al cliente aplicadas durante el 2021. 

54 %M E J O R A S  E N  E L  

S E R V I C I O


